

我们的节日·清明

缅怀革命先烈 赓续红色血脉

我区各地开展清明祭英烈活动掠影



4月3日,托里县开展清明祭英烈活动。深切缅怀英烈的英勇事迹,寄托对英烈的无限哀思,传承弘扬崇高精神。

擦拭一遍墓碑、敬献一束鲜花、重温入党(入队)誓词、写一封信、讲述一个英烈故事、观看一部纪录片……清明节前夕,我区各地纷纷开展了清明祭英烈活动。一拨又一拨的学校师生和党政机关、企事业单位人员走进烈士陵园、博物馆、军垦水利史馆等地,怀着崇敬的心情鞠躬致敬、集体默哀,追忆英烈的丰功伟绩,感悟英烈的崇高精神,学习英烈对党、对国家、对人民的无限忠诚,赓续红色血脉。本报记者代姣美 张国辉 宋建亮 阿拉新·素德别克 通讯员汪许东 王鑫 丹木苏荣 程琪 王森琰摄影报道



3月29日,国网沙湾市供电公司联合奎屯市供电分公司组织党员、团员开展参观军垦水利史馆、分享红色故事、诵读红色家书等系列活动,缅怀英烈,学习奉献精神。



3月28日,乌苏市天山昭阳企业服务有限公司党支部开展线上云端缅怀活动。大家观看了纪录片《英雄回家》,深入了解在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国历程及寻亲背后的感人故事,并通过中华英烈网网上祭奠专栏,为英烈网上祭扫、敬献花篮。



4月2日,和布克赛尔蒙古自治县第二小学师生代表,来到开国大典第一军旗手李冠英同志墓碑前祭扫。



3月29日,塔城市和平街道塔尔巴哈台社区联合塔城市机关工委、发改委、乡村振兴局、团委等辖区成员单位,在塔城市烈士陵园开展清明祭英烈活动。200名党员干部默哀、擦洗墓碑,向烈士表达缅怀之情。



3月29日,地区博物馆开展“清明祭祀 缅怀先烈 传承文明”主题社教活动。塔城市第四小学少先队员代表30人参加了活动。



4月1日,乌苏市皇宫镇中心学校党支部开展缅怀英烈活动。学生将手写信投入“时空信箱”,表达对英烈的崇敬之情。